
Referat af generalforsamling tirsdag 26. april 2023 
 
 
 

1. Valg af dirigent 
Freddy Cronqvist blev valgt på bestyrelsens anbefaling. Freddy gennemgik dagsordenen og 
gav derefter ordet til formand Tonni Albrechtsen 

 
 

2. Formanden aflægger beretning 
Formanden fortalte om de drøftelser bestyrelsen har haft om, hvorvidt man skal blive ved 
med at udstille i Rådhusets kantine – der er ikke adgang for andre end dem, som arbejder 
på rådhuset og kunstnerne kan være lidt ”flyvske” i deres tilgang til aftalerne med 
bestyrelsen, så måske skal man tænke anderledes i fremtiden. 
Sidste år var bestyrelsen på besøg i Atelier Prag, hvor der blev indkøbt kunst af flere af 
ateliets kunstnere, det var et meget anbefalelsesværdigt arrangement. 
KFGR har i øjeblikket omkring 200 medlemmer – man kan godt være medlem, selv om man 
er holdt op med at arbejde. 
Foreningen trænger til et generationsskifte, foreningen kan ikke drives udelukkende af 
pensionister, og i den anledning har formanden skrevet rundt til medlemmerne, men ingen 
har henvendt sig. I praksis vil kunstforeningen lukke, hvis der ikke kommer en ny formand. 
Formandens beretning blev vedtaget. 
 

 
 

3. Kassereren aflægger revideret regnskab 
Da kassereren pt er sygemeldt, aflægger formanden regnskab. Foreningen har haft 
indtægter på ca. 140.000 – heri medregnet et forhøjet tilskud fra kommunen på 18.000 
kroner.  
Hovedparten af indtægterne bruges til indkøb af kunst til lodtrækning.  
I år er der overskud på kontoen: 35.000, fordi foreningen sparer op til ”årets kunst”, som 
uddeles i efteråret 2023 – Der er sat 105.000 kroner af til årets kunst – der spares op over 
3 år 
Regnskabet blev vedtaget 

 
 

4. Forelæggelse af budget  
Tonni fremlagde budgettet, som er lagt efter et medlemstal på 200 og et fortsat tilskud fra 
kommunen på 18.000 kroner 
Budgettet blev vedtaget 

 
 

5. Valg af formand 
Tonni Albrechtsen genopstiller ikke.  



Trods gentagne opfordringer fra dirigenten var der ingen kandidater til formandsposten. 
Tonni fortalte kort om, hvordan det foregår, hvis foreningen skal lukkes. Der skal afholdes 
en ekstraordinær generalforsamling hurtigst muligt. Foreningens formue bruges til 
kunstindkøb, som udloddes på den ekstraordinære generalforsamling efter de gældende 
regler. 
Ann Høgild meldte sig med stor applaus fra de fremmødte 😊 

 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer, vælges for 2 år 

Hanne Smith og Karin Rosenkilde er villige til genvalg, men viger gerne for yngre 
kandidater. Kent Lisbjerg er villig til genvalg. 
Cathrine Skovgaard Petersen meldte sig som nyt bestyrelsesmedlem og blev valgt, Hanne 
Smith og Kent Lisbjerg blev genvalgt – Karin Rosenkilde træder ud af bestyrelsen 

 
7. Valg af revisor 

Christel Øberg ønsker ikke genvalg 
Susanne Andersen meldte sig og blev valgt 

 
8. Valg af revisorsuppleant 

Freddy Cronqvist er villig til genvalg. 
Freddy blev genvalgt 

 
9. Forslag fra medlemmer 

Ingen forslag var indkommet. 
 

10. Eventuelt 
Intet til eventuelt  

 
 
 


